
Movilidad en los ascensores del sd

17 de cada 20 personas prefieren 
tomar el ascensor que las escaleras 

14   de cada 20 personas van a Clase
.  6 de cada 20 personas van al  Parqueadero
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En el edificio hay 4 ascensores, los datos 
corresponden al promedio de un ascensor.

La información se obtuvo a partir de 6 días de 
observación.

El clima lluvioso causa mayores tandas en los 
ascensores con menor número de personas.

Las personas que toman ascensor por lo general 
se dirigen a:

Parqueadero Clase Restaurante
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